

# Nurcan Zeyrek'ten Sosyal Hizmetler İl Müdürü Gültaş'a anlamlı ziyaret



Ferdi Zeyrek Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Nurcan Sarkın Zeyrek, Manisa Aile Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kudret Gültaş'ı makamında ziyaret etti. Ziyarette, sosyal hizmet alanında yapılabilecek iş birliği imkanları değerlendirilerek ortak projelere yönelik istişarelerde bulunuldu. **2'de**



## Manisa manşet

Yıl:15 10 Lira Sayı: 4703 11 Nisan 2026 Cumartesi Etkili Gazete

### Polis teşkilatının 181. yılı kutlandı:



## Manisa polisinden suçla mücadelede büyük başarı



**Manisa'da Polis Teşkilatı'nın 181. yılının kuruluş yıl dönümü coşkuyla kutlandı. Manisa polisinden suç ve suçluyla mücadelede mesai mevhumu gözetmeksizin çalışmalarına devam ettiğini söyleyen Fahri Aktaş, "İl genelinde asayişin sağlanmasına yönelik çalışmalarımız olumlu sonuçlar vermiş, olayların aydınlatılması yönünde büyük başarılar sağlanmıştır. Özellikle uyuşturucu son derece hassas olduğumuz ve odaklandığımız bir konu" dedi.**

#### HUZUR VE GÜVENLİĞİN TEMİNATI

Ülkenin ve vatandaşların güvenliğinin teminatı olan Türk Polis Teşkilatı, 181. kuruluş yıldönümünü kutluyor. Kutlamalar çerçevesinde Cumhuriyet Meydanı'nda Manisa Emniyet Müdürü Fahri Aktaş Atatürk ve Milli Egemenlik Anıtı'na çelenk sundu. Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, günün anlam ve önemine ilişkin yaptığı konuşmada, 10 Nisan Polis Günü'nün Türk milletinin polise duyduğu minnetin bir göstergesi olduğunu belirtti. Aktaş, 1845 yılında kurulan Türk Polis Teşkilatı'nın, ülke genelinde huzur ve güvenliği sağlamak için fedakarca görev yaptığını vurguladı.

#### SUÇ VE SUÇLUYLA KARARLI MÜCADELE

Polisin suç ve suçluyla mücadelesinin kararlılıkla sürdüğünü söyleyen Fahri Aktaş, "Teşkilatımız 1845 yılından bugüne kadar huzur ve istikrarın sağlanması için yurdumuzun dört bir yanında kahramanca mücadele ederek devletin gücünü suçlulara gösterirken her geçen gün yenilenen teknolojik imkanlarıyla çağın imkan ve kabiliyetlerine uygun araç gereç ve tesisatıyla kaliteli ve donanımlı personel yapısıyla başta hain terör örgütleri olmak üzere uyuşturucu organize suç örgütleri, kaçakçılık ve diğer suç unsurlarına karşı kararlı bir mücadele yürütmektedir" dedi. b

### Manisa Gazeteciler Cemiyeti'nden lokma hayrı



Manisa Gazeteciler Cemiyeti, 69. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla lokma hayrı yapıldı. Hayatını kaybeden basın emekçilerinin dualarla anıldığı programda, vatandaşlara lokma ikram edilerek birlik ve dayanışma mesajı verildi. **5'te**



### Büyükşehir'den işçilere prim ve eğitim müjdesi

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, DİSK/Genel-İş Sendikası ile imzalanan yeni protokolü duyurdu. Protokol kapsamında yoğun yaşlılarda fedakarlık gösteren personelden teknik kadrolara kadar birçok alanda iyileştirme yapıldı. **2'de**



### Şehzadeler'de kırsal mahalle marketlerine sıkı denetim

Şehzadeler Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, kırsal mahallelerde faaliyet gösteren marketlerde etiket ve fiyat denetimi gerçekleştirdi. Yapılan kontrollerde son kullanma tarihleri ve fiyat etiketleri titizlikle incelendi. **5'te**



### Basın İlan Kurumu'ndan bölgesel mevzuat eğitimi

Basın İlan Kurumu (BIK) tarafından düzenlenen Bölgesel Uygulamalı Mevzuat Eğitimi, İzmir Bölge Müdürlüğü'nün ev sahipliğinde Tarihi Havagazı Fabrikası Kültür Merkezi Toplantı Salonu'nda gerçekleştirildi. BIK İnsan Kaynakları Müdürlüğü koordinasyonunda düzenlenen programa İzmir, Aydın, Manisa, Muğla ve Uşak'tan, resmi ilan ve reklam yayımlama hakkına sahip gazete ve internet haber sitelerinin temsilcileri katıldı. **4'de**



### Kahveciler Odası'ndan emniyet teşkilatına ziyaret

Manisa Kahveciler Odası Başkanı Emrah Uğursalan, yönetim kurulu üyeleriyle birlikte Türk Polis Teşkilatının 181. kuruluş yıl dönümü ve Polis Haftası kapsamında Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş'ı ziyaret etti. Uğursalan, Polis Teşkilatının 181. Yıldönümünü kutladı. **4**

# Emniyet'e Manisa OSB'den modern hizmet binası

**Manisa Emniyet Müdürlüğü Bölge Trafik Denetleme Müdürlüğü yeni hizmet binası 10 Nisan polis gününde Manisa Organize Sanayi Bölgesi'nin katkılarıyla düzenlenen törenle açıldı. Manisa Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanı Sait Cemal Türek, Polis Haftası'nda açılışı yapılan yeni hizmet binasının modern yapısıyla trafik güvenliğini artıracağı ve bölgeye uzun yıllar değer katacağını söyledi.**

## HÜSNİYE BUSE KAYNAK

Manisa Organize Sanayi Bölgesi'nin (Manisa OSB) destekleriyle bölge girişinde inşa edilen Manisa Emniyet Müdürlüğü Bölge Trafik Denetleme Müdürlüğü yeni hizmet binası dualarla açıldı. Törende, Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, Manisa OSB Yönetim Kurulu Başkanı Sait Cemal Türek'e plaket takdim etti. Konuşmaların ardından Yunusemre İlçe Müftüsü Ali Efe tarafından dua edilerek açılış kurdelesi kesildi. Manisa OSB girişinde gerçekleşen açılışa Manisa Vali Yardımcısı Mustafa Harputlu, Yunusemre Kaymakamı Celalettin Cantürk, Manisa Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanı Sait Türek, Manisa Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, Manisa protokolü katıldı.

## HUZUR VE GÜVEN ORTAMI DEVAM EDECEK

Törende konuşan İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, "İnsanı yaşat ki devlet yaşasın" anlayışıyla hareket ettiklerini belirterek, "Emniyet Teşkilatı olarak ilimizdeki 'Huzur ve Güven' ortamının



devam etmesi için sahadaki etkinliği, hızı ve gücü artırmak amacıyla teknik donanım ve nitelikli personel yapısını güçlendirme konusundaki çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz. Bununla birlikte hizmet binalarımızın yenilenmesi ve yeni eklemeler yapılabilmesi adına çalışmalarımız da süratle devam etmektedir. Manisa'mıza kazandırılan ve açılışını yapmakta olduğumuz Bölge Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü hizmet binası ile de kurumumuz adına daha etkin ve verimli hizmet verebilmemiz için desteklerini bizlerden esirgemeyen başta Sayın Valimiz Vahdettin Özkan, Manisa Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Sait Cemal Türek ve tüm yönetim

kurulu üyelerine sizlerin huzurunda şahsim ve teşkilatım adına şükranlarımı sunuyorum. Bu duygu ve düşüncelerle vatanımızın bölünmez bütünlüğü uğruna canlarını feda eden aziz şehitlerimizi rahmetle, kahraman gazilerimizi minnet ve şükranla anarken; Yeni hizmet binamızın teşkilatımıza, şehrimize ve aziz milletimize hayırlı, uğurlu olmasını temenni ediyor; katılımınızla bizleri onurlandırdığınız için hepimize teşekkür ediyorum" diye konuştu.

## ESKİ BİNA YIKILDI, MODERN BİNA YAPILDI

Manisa OSB Yönetim Kurulu Başkanı Sait Cemal Türek, Polis Haftası içerisinde böyle anlamlı bir açılış gerçekleştirmenin gururunu yaşadıklarını belirtti.



Türek, konuşmasında özetle şunları söyledi: "Türk Polis Teşkilatımızın özverili çalışmalarını onurlandırdığımız Polis Haftası içerisinde, böylesine anlamlı bir açılış gerçekleştiriyor olmaktan da ayrıca büyük bir memnuniyet ve gurur duyuyoruz. 62 yıllık tarihe sahip olan Bölgemizin, 1977 yılında polis görev bölgesine dahil edilmesiyle birlikte, 1979 yılında 10 Nisan Organize Sanayi Polis Karakolu olarak bu alanda inşa edilen hizmet binası, o dönemin ihtiyaçlarına cevap vermişti. Daha sonra, yıllar içerisinde gelişen şartlar, ihtiyaçlar ve değişen mevzuatlar doğrultusunda bugünkü kimliğine dönüşmüş ve uzun yıllar da, Bölge Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü olarak hizmet vermeye devam etmiştir. Ancak, ekonomik ömrünü tamamlayan hizmet binamızı, geçtiğimiz yıllarda hayata geçirdiğimiz, Mimar Sinan Bulvarı üzerindeki Cumhuriyet Kavşağı ile paralel olarak yıkıp yeni bir hizmet binası yapmaya karar verdik. "TRAFİK GÜVENLİĞİNİ VE HİZMET KALİTESİNİ ARTIRACAĞIZ" Bugün de, 14 Ekim 2025 tarihinde temel atma törenini gerçekleştirdiğimiz bu kıymetli yatırımın, henüz altı ay dahi dolmadan

açılışını yapıyor olmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Böylece, çağın ihtiyaçlarına uygun, modern bir hizmet binasını Bölgemize ve Emniyet teşkilatımıza kazandırmış bulunuyoruz. Bizler için bu yapı hiçbir zaman sadece bir bina olmadı. Kurulduğu günde taşıdığı 10 Nisan kimliğiyle; güvenin, düzenin ve kamu hizmetine duyulan saygının güçlü bir sembolü oldu. Bugün bu mirası daha güçlü bir şekilde geleceğe taşıyor olmanın gururunu yaşıyoruz. Hayata geçirdiğimiz bu proje ile Emniyet Müdürlüğümüz ile birlikte Bölgemizde trafik güvenliğini artırmayı; sanayicilerimize, çalışanlarımıza ve tüm vatandaşlarımıza daha güvenli, daha huzurlu ve daha düzenli bir ulaşım ortamı sunmayı hedefliyoruz. Bu yatırımın, Bölgemize uzun yıllar boyunca değer katacak önemli bir kazanım olduğuna yürekten inanıyoruz. Bu vesileyle, Türk Polis Teşkilatımızın kuruluşunun 181. yıl dönümünü ve 10 Nisan Polis Günü'nü en içten dileklerle kutluyor; gece gündüz demeden, büyük bir fedakarlık ve sorumluluk bilinciyle görev yapan tüm emniyet mensuplarımıza teşekkürlerimizi sunuyoruz. Bu onurlu görev uğruna hayatını feda eden aziz şehitlerimizi ise rahmetle anıyor; kahraman gazilerimize minnet ve şükranlarımızı iletiyor; yeni hizmet binamızın Bölgemize, şehrimize ve ülkemize hayırlı olmasını temenni ediyorum."



# Büyükşehir'den işçilere prim ve eğitim müjdesi

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, DiSK/Genel-İş Sendikası ile imzalanan yeni protokolü duyurdu. Protokol kapsamında yoğun yağışlarda fedakarlık gösteren personelden teknik kadrolara kadar birçok alanda iyileştirme yapıldı.

Manisa Büyükşehir Belediyesi ile DiSK/Genel-İş Manisa Şubesi arasında, belediye bünyesinde görev yapan işçilerin haklarını iyileştirmeye yönelik ek protokol imzalandı. Başkanlık makamında gerçekleşen imza törenine Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Manisa Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Burak Deste, MASKİ Genel Müdürü Ali Kılıç, Genel Sekreter Yardımcısı Ahmet Ata Temiz, İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanı Fatma Bozan, Genel-İş Manisa Şube Başkanı Özgür Genç ve sendika yönetimi katıldı.

İmzalanan protokolün en dikkat çeken maddelerinden biri, kentin yoğun yağış aldığı dönemlerde canla başla çalışan işçilere yönelik oldu. Ocak ve şubat aylarındaki olağanüstü hava şartlarında görev yapan personellere, gösterdikleri özveri karşılığında bir yevmiye ile on



yevmiye arasında değişen tutarlarda performans primi ödenecek. **TEKNİK KADROLARA 15 BİN TL İYİLEŞTİRME**

Toplu İş Sözleşmesi'nin 14. grubunda yer alan teknik ve uzman personeli de sevindiren bir gelişme yaşandı. Mühendis, hekim, avukat ve veteriner hekim gibi unvanlarda görev yapan işçilere aylık brüt 15.000 TL tutarında ek ödeme yapılması kararlaştırıldı. **BELEDİYE DESTEKLİ MESLEKİ EĞİTİM**

Çalışanların mesleki gelişmelerine de odaklanan protokol uyarınca, personelin alacağı eğitimlerin masrafları belediye tarafından karşılanacak. Bu adımla, Manisa halkına sunulan hizmet kalitesinin artırılması ve personelin uzmanlaşması hedefleniyor.

İmza töreninde konuşan Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, çalışma arkadaşlarının her zaman yanında olduklarını belirterek şu ifadeleri kullandı:

"Çalışma arkadaşlarımızın emeğini ve alın terini koruyan adımlar atmaya devam ediyoruz. DiSK/Genel-İş ile imzaladığımız protokol kapsamında; yağışlı hava şartlarında fedakarca görev yapan işçilerimize performans primi uygulamasını hayata geçireceğiz, teknik ve uzman kadrolarımız için iyileştirmeler sağlıyor ve tüm personelimize belediyemiz destekli mesleki eğitim imkanı sunuyoruz. Şehrimize değer katan tüm mesai arkadaşlarımıza teşekkür ediyor, kararların hayırlı olmasını diliyorum." İHA



# Nurcan Zeyrek'ten Sosyal Hizmetler İl Müdürü Gültaş'a anlamlı ziyaret

**Ferdi Zeyrek Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Nurcan Sarkın Zeyrek, Manisa Aile Sosyal İl Müdürü Kudret Gültaş'ı makamında ziyaret etti. Ziyarete, sosyal hizmet alanında yapılabilecek iş birliği imkanları değerlendirilerek ortak projelere yönelik istişarelerde bulunuldu.**

Ferdi Zeyrek Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Nurcan Sarkın Zeyrek ve vakıf yönetimi Manisa Aile Sosyal İl Müdürü Kudret Gültaş'ı ziyaret etti. Samimi ortamda gerçekleştirilen ziyarette, yürütülmekte olan çalışmalar hakkında bilgi paylaşımında bulunulurken, karşılıklı görüş alışverişini gerçekleştirdi. Ayrıca, sosyal hizmet alanında yapılabilecek iş birliği imkanları değerlendirilerek ortak projelere yönelik istişarelerde bulunuldu. **HABER MERKEZİ**





15/4



14/4



17/6



20/8



21/12

Hicri Şemsî: 1404 Rûmî: 29 Mart 1441 Kasım: 155 23 ŞEVVAL 1447 11 Nisan 2026 Cumartesi

İstisare etmeden, yani danışmadan yapılan iş, isabetli olmaz. Hazret-i Ali  
"Radıyallahü anh"  
Osmanlı Meclis-i Mebûsânı'nın dağıtılması (1920) Şanlıurfa'nın kurtuluşu  
(1920) - Gültekin Samanoğlu'nun vefatı (2003)

Polis teşkilatının 181. yılı kutlandı:

# Manisa polisinden suçla mücadelede büyük başarı

**Manisa'da Polis Teşkilatı'nın 181. yılının kuruluş yıl dönümü coşkuyla kutlandı. Manisa polisinin suç ve suçluyla mücadelede mesai mevhumu gözetmeksizin çalışmalarına devam ettiğini söyleyen Fahri Aktaş, "İl genelinde asayişin sağlanmasına yönelik çalışmalarımız olumlu sonuçlar vermiş, olayların aydınlatılması yönünde büyük başarılar sağlanmıştır. Özellikle uyuşturucu son derece hassas olduğumuz ve odaklandığımız bir konu" dedi.**

## ZEKAI DEMİRGÖRZ

Ülkenin ve vatandaşların güvenliğinin teminatı olan Türk Polis Teşkilatı, 181. kuruluş yıldönümünü kutluyor. Her yıl 4-10 Nisan tarihleri arasında kutlanan Polis Haftası, bu yıl da törenlerle ve çeşitli etkinliklerle kutlanıyor. Manisa'da Cumhuriyet Meydanı'nda Manisa Emniyet Müdürü Fahri Aktaş Atatürk ve Milli Egemenlik Anıtı'na çelenk sundu. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan program Sosyal Bilimler Lisesi öğrencisinin şiir okuması ve Mehmet Şuphi Egemen İlkokulu öğrencilerinin Mehter Takımı gösterisi ile devam etti. Öğrencilerin gösterdiği performans büyük beğeni aldı. Törene Manisa Vali Yardımcısı Mustafa Harputlu, Manisa Cumhuriyet Başsavcısı Kurtca Eker, İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen, Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Burak Deste, Yunusemre Kaymakamı Celalettin Cantürk, Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, AK Parti



Manisa İl Başkanvekili Fatih Yıldız, MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner, İyi Parti Manisa İl Başkanı Yunus Koca, Manisa protokolü katıldı.

## KARARLI MÜCADELE SÜRÜYOR

Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, günün anlam ve önemine ilişkin yaptığı konuşmada, 10 Nisan Polis Günü'nün Türk milletinin polise duyduğu minnetin bir göstergesi olduğunu belirtti. 1845 yılında kurulan Türk Polis Teşkilatı'nın, ülke genelinde huzur ve güvenliği sağlamak için fedakarca görev yaptığını vurguladı. Aktaş, "Teşkilatımız kurulduğu 1845 yılından bugüne kadar huzurda istikrarın sağlanması için yurdumuzun dört bir yanında kahramanca mücadele ederek devletin gücünü suçlulara gösterirken şefkatli her geçen gün yenilenen teknolojik imkanlarıyla çağın imkan ve kabiliyetlerine uygun araç gereç ve tesisatıyla kaliteli ve donanımlı personel yapısıyla başta hain terör örgütleri olmak üzere uyuşturucu organize suç örgütleri, kaçakçılık ve diğer suç unsurlarına karşı kararlı bir mücadele yürütmektedir" dedi.

## "HEDEF DAHA HUZURLU VE GÜVENLİ BİR ŞEHİR"

Manisa polisinin suç ve suçluyla mü-

cadelede mesai mevhumu gözetmeksizin çalışmalarına devam ettiğini söyleyen Fahri Aktaş, "İl genelinde asayişin sağlanmasına yönelik çalışmalarımız olumlu sonuçlar vermiş, olayların aydınlatılması yönünde büyük başarılar sağlanmıştır. Özellikle uyuşturucu son derece hassas olduğumuz ve odaklandığımız bir konu. Ülkemizin gençlerini, geleceğini ve istikbalimizi teminat altına alan ve onları sağlıklı birer birey yetiştirme noktasında polise tedbirlerimiz özellikle milli eğitim ve koordineli olmak üzere okullar bölgesinde yoğunlaştırılmış bulunuyoruz. Bu doğrultuda il merkezinde eğitim öğretim yılı başlangıcında okullarımızda Milli Eğitim Müdürü ile koordineli güvenli okul kodu görevlisi adı altında sabit görevlendirme yapılmıştır. Adalet hizmet etmek kimsesizlerin kimsesi olmak, yardıma ihtiyacı olanların ilk kapısı olmak, vatan müdafaası gibi çok kıymetli görevli olan Türk polisi birlik ve beraberliğimize kast edecek her türlü ihanet şebekelerini de bertaraf etme azim ve kararlılığındadır. Tek hedefimiz ise daha huzurlu ve daha güvenli bir Manisa'dır. Sevgili Manisalılar,



polis görevini yaparken en büyük desteğini vatandaşından alır. Manisalı hemşerilerimizin bu konudaki duyarlılığına teşekkür ediyorum. Şehzadeler yetiştiren bu güzel şehirde suç ve suçluyla mücadele kararlılıkla verdiğimiz bu mücadeleyi bize bu

bugüne kadar artan desteğinizin devam etmesini temenni ederim. Cumhuriyetimizin kurucusu Ulu önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün sözleriyle son vermek istiyorum: Herkesin vicdanı kendi polisidir. Ancak polis vicdanı olmayanların karşısındadır." ifadelerini kullandı.



İsa Atar'ın acı günü:

## Annesi ve dayısı aynı gün vefat etti

Uzun yıllar dağıtım sektöründe hizmet veren, Manisa Manşet ve Hür Işık Gazetelerinin de dağıtımını yapan İsa Atar, aynı gün hem annesini hem de dayısını kaybetme acısı yaşadı. Atar'ın annesi Hamide Atar ile dayısı Murat Duran önceki gün 5 saat arayla hayatını kaybetti. Duran'ın cenazesi Hatunye Camii'nde öğle namazını müteakip, Atar'ın cenazesi ise ikindi namazı öncesinde Kirtık Camii'nde kılınan cenaze namazının ardından son yolculuğuna uğurlandı.



## Kırkağaç'ta uyuşturucu operasyonu: 2 gözaltı

**Manisa'nın Kırkağaç ilçesinde jandarma ekiplerinin takibi sonucunda gerçekleştirilen operasyonda, binlerce sentetik ecza ve tarihi sikkeler ele geçirildi. Olayla ilgili iki kişi gözaltına alındı.**

Kırkağaç ilçesine bağlı Bakır ve Memiş mahallelerinde, edinilen bilgilere göre İ.E. (37) ve A.E. (33) isimli şahısların uyuşturucu ticareti yaptığı yönündeki istihbaratı değerlendiren ekipler, belirlenen adreslere sabah saat 09.00'da operasyon



düzenledi. Yapılan aramalarda 4 bin 765 adet sentetik ecza hâpi, uyuşturucu ticaretinden elde edildiği değerlendirilen

53 bin TL nakit para, Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu kapsamında olan 2 adet Anadolu medeniyetlerine ait tarihi sikke ele geçirildi. Operasyonun ardından gözaltına alınan 2 kişi hakkında; "Uyuşturucu Madde İmal ve Ticareti", "Uyuşturucu Madde Bulundurma ve Kullanma" ile "2863 Sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanununa Muhalefet" suçlarından işlem başlatıldı.

Zanlıların, jandarmadaki işlemlerinin tamamlanmasının ardından adliyeye sevk edileceği öğrenildi. **İHA**

## TAZİYE

Uzun yıllardır Manisa Manşet ve Hür Işık Gazetelerinin dağıtımını gerçekleştiren **İsa Atar**'ın annesi **Hamide Atar** ve dayısı **Murat Duran**'ın aynı gün vefat ettiğini derin bir üzüntüyle öğrendim. Merhum Hamide Atar ve Murat Duran'a Allah'tan rahmet; ailelerine, yakınlarına ve sevenlerine başsağlığı ve sabır dilerim. Mekanları cennet olsun.

**Dr. Üzeyir Dindar**

# Basın İlan Kurumu'ndan bölgesel mevzuat eğitimi

**Basın İlan Kurumu (BİK) tarafından düzenlenen Bölgesel Uygulamalı Mevzuat Eğitimi, İzmir Bölge Müdürlüğü'nün ev sahipliğinde Tarihi Havagazi Fabrikası Kültür Merkezi Toplantı Salonu'nda gerçekleştirildi. BİK İnsan Kaynakları Müdürlüğü koordinasyonunda düzenlenen programa İzmir, Aydın, Manisa, Muğla ve Uşak'tan, resmi ilan ve reklam yayımlama hakkına sahip gazete ve internet haber sitelerinin temsilcileri katıldı.**

Toplantının açılışında konuşan İzmir Bölge Müdürü Osman Başeğmez, 121 basın çalışanının yer aldığı eğitimin sektör açısından önemli kazanımlar sağlayacağına belirtti. Başeğmez, önümüzdeki süreçte de sektöre katkı sunacak eğitim ve bilgilendirme toplantılarının sürdürüleceğini vurgulayarak, basın temsilcileriyle işbirliği içinde çalışmaya devam edeceklerini ifade etti. Denetim ve İlan Müdürlüğü personeli tarafından verilen eğitimlerde, 1 Nisan 2023 itibarıyla internet haber sitelerinin süreli yayın statüsü kazanmasıyla yürürlüğe giren Resmî İlan ve Reklam Yönetmeliği



başta olmak üzere, ilan ve reklam süreçlerini kapsayan mevzuat ayrıntılı şekilde ele alındı.

## UYGULAMADAKİ SORUNLAR ELE ALINDI

Program kapsamında, gazete ve internet haber sitelerinin resmi ilan ve reklam yayımlama hakkına ilişkin yükümlülükleri "ilan" ve "denetim" başlıkları altında değerlendirildi. Uygulamada karşılaşılan eksiklikler; kadro yapısı, beyan zorunluluğu, içerik kriterleri, muhasebe işlemleri, sektörel defterler, baskı ve dağıtım esasları, satış süreçleri, ek gösterge, ilanların yayımlanma süreci, isim ve alan adı değişiklikleri, yayında süreklilik, devir işlemleri, künye düzeni ile BİK Analitik ölçümleme sistemi ve ilan.gov.tr portalı gibi konular üzerinden katılımcılara kapsamlı bilgiler aktarıldı. Mevzuat eğitimlerinin ikinci etabı ise 15 Nisan Çarşamba

günü Trabzon Bölge Müdürlüğü'nün ev sahipliğinde düzenlenecek. Trabzon,



Artvin, Bayburt, Giresun, Gümüşhane ve Rize'den gazetecilerin katılacağı pro-

gramla eğitim süreci devam edecek. **HABER MERKEZİ**



# Dostlar Meclisi su kıtlığına dikkat çekti

**Manisa Dostlar Meclisi haftalık toplantısında su krizi ve çevre sorunları ele alındı. Toplantının konukları ise Manisa Su Platformu Başkanı Muzaffer Yurttaş ve platform üyeleri oldu.**

Manisa Dostlar Meclisi Başkanı Cihan Canuyar yaptığı açıklamada Manisa'nın su kıtlığı yaşayan iller arasında yer aldığını belirterek, su kaynaklarının bilinçsiz kullanımı, yüksek kaçak oranları ve farklı bölgelere yapılan su aktarımının önemli sorunlar arasında bulunduğunu ifade etti. Toplantıda özellikle Gediz Nehri'nin durumu gündeme gelirken, nehrin kirliliğinin ciddi boyutlara ulaştığına dikkat çekildi. Canuyar, "Artık tüm Manisa'nın bir araya gelerek Gediz konusunda ortak bir duruş sergilemesi



ve bir an evvel 'Temiz Gediz' kampanyasının başlatılması gerekiyor" dedi. **GEDİZ'İN KİRLİLİĞİ KABUL EDİLEMEZ** Dünyadaki örnek şehirleri hatırlatan Canuyar, Londra'dan Times nehri

geçiyor, Snt Petersburg'tan Neva Nehri, Roma'dan Tiber Nehri, Budapeşte'den Tuna Nehri, Paris'ten Sen Nehri, Köln ve Basel'den Ren Nehri, Kiev'den Dinyeper Nehrinin şehirlerin kimliğine katkı sunduğunu belirterek, Manisa'da ise Gediz

Nehri'nin kirlilikle anılmasının kabul edilemez olduğunu vurguladı. Eskişehir'de Porsuk Çayı'nda yapılan dönüşüme dikkat çeken Canuyar, benzer bir başarının Gediz için de mümkün olduğunu ifade etti. "Hayalimiz temiz

Gediz, hayalimiz su sıkıntısı çekmeyen bir Manisa" diyen Canuyar, toplantıya katılan Muzaffer Yurttaş ve platform üyelerine teşekkür ederek çalışmalarında başarılar diledi. **HABER MERKEZİ**

# Kahveciler Odası'ndan emniyet teşkilatına anlamlı ziyaret

**Manisa Kahveciler Odası Başkanı Emrah Uğursalan, yönetim kurulu üyeleriyle birlikte Türk Polis Teşkilatının 181. kuruluş yılı dönümü ve Polis Haftası kapsamında Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş'ı ziyaret etti. Uğursalan, Polis Teşkilatının 181. Yıldönümünü kutladı.**

Başkan Uğursalan, "Manisa İl Emniyet Müdürü Sayın Fahri Aktaş'ı ziyaret ederek Türk Polis Teşkilatının 181. kuruluş yılı dönümünü kutladık. Huzur ve Güvenliğimizin teminatı olan, gece gündüz demeden fedakarca çalışan tüm emniyet mensuplarının polis haftasını kutlar görevlerinde başarılar dilerim" diye konuştu. Manisa İl Emniyet Müdürü Sayın Fahri Aktaş gerçekleştiren ziyaretten dolayı çok mutlu olduğunu ifade ederek Başkan Uğursalan ve ekibine teşekkür etti. **HABER MERKEZİ**



# Manisa Gazeteciler Cemiyeti 69. kuruluş yıldönümünü kutluyor

Manisa basınının en köklü temsil noktası ve yarım asrı aşan sarsılmaz kalesi olan Manisa Gazeteciler Cemiyeti, 69. kuruluş yıl dönümünü kutluyor. Cemiyet Başkanı Önder Aydın, kuruluş yıldönümüne ilişkin yaptığı açıklamada, "Kuruluş harcı koyan büyüklerimizin bıraktığı bu kıymetli mirası, günün şartlarına uygun şekilde modernize ederek geleceğe taşımanın kararlılığı içerisindeyiz" dedi.



Cemiyet Başkanı Önder Aydın, açıklamasında özetle şunları söyledi: "Gazetecilik, sadece bir meslek değil, topluma karşı büyük bir sorumluluk ve kamu yararını her şeyin üzerinde tutan bir onur mü-

cadelesidir. Halkın haber alma özgürlüğünün teminatı olan biz gazeteciler tarafsızlık, doğruluk ve meslek ilkelerinden ödün vermeden şehrimizin ve ülkemizin sesini dünyaya duyurma

misionunu taşıyoruz. Bu ağır sorumluluğun bilinciyle, meslektaşlarımızın çok daha nitelikli ve özgür bir çalışma ortamına sahip olmalarını asli görevimiz kabul ediyoruz. Cemiyetimiz, geçmişin



köklü birikimi ile geleceğin yenilikçi anlayışını harmanlayarak meslektaşlarımızın haklarını her platformda savunmaya devam edecektir. Bu anlamlı günde, başta kurucu isimlerimiz olmak üzere aramız-

dan ayrılan tüm basın emekçilerimizi rahmet ve saygıyla anıyor, bugün bizlerle omuz omuza yürüyen, birliğimize güç katan tüm üyelerimize teşekkürlerimizi sunuyoruz." **HABER MERKEZİ**

## Manisa Gazeteciler Cemiyeti'nden lokma hayrı



Manisa Gazeteciler Cemiyeti, 69. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla lokma hayrı yapıldı. Hayatını kaybeden basın emekçilerinin dualarla anıldığı programda, vatandaşlara lokma ikram edilerek birlik ve dayanışma mesajı verildi.



Manisa basınının önemli katkıları sunan cemiyetin 69. kuruluş yıl dönümü Manisa Gazeteciler Cemiyeti binası önünde gerçekleştirildi. Programında, başta kurucu-

lar ve hayatını kaybeden basın emekçileri dualarla anıldı. Vatandaşlara lokma ikram edilerek birlik ve dayanışma mesajı verildi. Düzenlenen programa, Şehzadeler Belediye Başkan Yardımcısı Emre Halil Esenkaya, CHP Şehzadeler İlçe Başkanı Mert Özkösemen, Manisa Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Önder Aydın ile birlikte cemiyet yönetim kurulu

üyeleri ve çok sayıda basın mensubu katıldı. Cemiyet Başkanı Önder Aydın, "Gazetecilik, sadece bir meslek değil, topluma karşı büyük bir sorumluluk ve kamu yararını her şeyin üzerinde tutan bir onur mücadelesidir. Halkın haber alma özgürlüğünün teminatı olan biz gazeteciler tarafsızlık, doğruluk ve meslek ilkelerinden ödün vermeden

şehrimizin ve ülkemizin sesini dünyaya duyurma misionunu taşıyoruz. Bu ağır sorumluluğun bilinciyle, meslektaşlarımızın çok daha nitelikli ve özgür bir çalışma ortamına sahip olmalarını asli görevimiz kabul ediyoruz. Hayatını kaybeden başta kurucular olmak üzere basın emekçilerini rahmetle anıyoruz" dedi. **ZEKAI DEMİRGÜZ**

### 2026 OCAK AYI İTİBARI İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

BOYUT	SİYAH-BEYAZ	RENKLİ
Çeyrek	3.500+KDV	5.500+KDV
Yarım	7.000+KDV	9.000+KDV
Tam	10.000+KDV	16.000+KDV

**Logoüstü (Sürmanşet)**  
6.000+KDV

Manisa  
manşet  
Etkili Gazete

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

11 Nisan 2026 Cumartesi

Sayı: 4703

Yayın Türü: Yerel Süreli

Yıl: 15

#### İmtiyaz Sahibi

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam

Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

**Üzeyir DİNDAR**

Genel Yayın Yönetmeni

**Enise Dindar**

S. Yazı İşleri Müdürü

**Meryem Tuncer**

#### Yayın ve Yönetim Yeri

2. Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANISA

Tel: 0236 231 59 16 info@manisamansetgazetesi.com

www.manisamansetgazetesi.com

UETS adresi 25999-93591-09358

Keş Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

#### Basım Yeri

IHLAS GAZETECİLİK A.Ş.

Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç

Gaziemir - İZMİR

#### Abone Fiyatlarımız

Birim Fiyatı: 10 TL

6 Aylık: 1.500 TL

1 Yıllık: 2.700 TL

Zayı İlanı: 750 TL

#### Dağıtım

Fix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B

ŞEHZADELER-MANISA - Tel: 0532 257 12 26

#### Yayın Türü

Yerel Süreli

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

Yazarların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların Basın Kanunu'ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın Ltd. Şti.'ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

## Şehzadeler'de kırsal mahalle marketlerine sıkı denetim

Şehzadeler Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, kırsal mahallelerde faaliyet gösteren marketlerde etiket ve fiyat denetimi gerçekleştirdi. Yapılan kontrollerde son kullanma tarihleri ve fiyat etiketleri titizlikle incelendi.

Şehzadeler Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, vatandaşların güvenli ve sağlıklı alışveriş yapabilmesi amacıyla denetim çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Bu kapsamda kırsal mahallelerde faaliyet gösteren marketlerde kapsamlı kontroller gerçekleştirildi.

Gerçekleştirilen denetimlerde marketlerde satışı sunulan ürünlerin son kullanma tarihleri ile raf ve kasa fiyatlarının uyumu kontrol edildi. Ekipler, tüketici haklarının korunması ve mağduriyetlerin önüne geçilmesi amacıyla etiket



ve fiyatlandırma konusunda titiz bir inceleme yaptı. Denetimler sırasında tespit edilen eksiklik ve aksaklıklarla ilgili işletme sahiplerine gerekli uyarılar yapılırken, mevzuata aykırı du-

rumların giderilmesi istendi. Zabıta ekipleri, vatandaşların sağlığını ve ekonomik haklarını korumaya yönelik denetimlerin ilçe genelinde düzenli olarak devam edeceğini belirtti. **IHA**

# Bakan Yardımcısı Yılmaz'dan Kula ziyareti



Milli Eğitim Bakan Yardımcısı Nazif Yılmaz, Manisa'nın Kula ilçesinde bir dizi ziyaret ve incelemelerde bulundu.

Nazif Yılmaz'ın Kula'daki ilk durağı Kula Gençlik Kampı oldu. 6-12 Nisan Polis Haftası etkinlikleri kapsamında düzenlenen programda ilçede görev yapan polisler ve eşleriyle bir araya gelen Yılmaz, programın ardından kamp alanını gezerek yetkililerden bilgi aldı. Programda konuşan Milli Eğitim Bakan Yardımcısı Nazif Yılmaz, Kula'da bulunmaktan memnuniyet duyduğunu belirterek, "Kamu kurumlarımızın uyum içerisinde çalışması, vatandaşlarımıza sunulan hizmet kalitesini artırmaktadır. Emniyet teşkilatımız da bu anlamda büyük bir özveriyle görev yapmaktadır. Polis Haf-

tası dolayısıyla tüm emniyet mensuplarımızı tebrik ediyorum" dedi. Kula Kaymakamı Talha Altuntaş ise konuşmasında, ilçede düzenlenen bu tür programların kurumlar arası birlik ve beraberliği güçlendirdiğini ifade ederek, "İlçemizde görev yapan emniyet mensuplarımızın her zaman yanındayız. Vatandaşlarımızın huzur ve güvenliği için fedakârca görev yapan tüm polislerimize teşekkür ediyor, Polis Haftası'nı kutluyorum" diye konuştu. Kamp ziyaretinin ardından Kula-Salihli UNESCO Küresel Jeoparkı'nı ziyaret eden Yılmaz, daha sonra tarihi Kula evlerinde incelemelerde bulundu. Gerçekleştirilen ziyaret ve programlarda Kula Kaymakamı Talha Altuntaş, İlçe Emniyet Müdürü Secaattin Aktay, İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli, İlçe Milli Eğitim Müdürü Ahmet Taççı ve AK Parti Kula İlçe Başkanı Nejat Gülmez de yer aldı. İHA

Mesir Festivali heyecanı başladı

**Nazan Dokgöz**

Her yıl baharın gelişiyle birlikte Manisa'da hissedilen o tanıdık telaş yeniden başladı. Manisa Mesir Macunu Festivali için hazırlıklar sürerken, şehir adeta geçmiş ile bugünü aynı potada eritmeye hazırlanıyor. Yüzyıllardır süregelen bu gelenek, yalnızca bir festival değil; aynı zamanda Manisa'nın hafızası, kimliği ve ortak sevinci. Sokaklarda hummalı bir çalışma var. Esnaf vitrinini yeniliyor, belediye ekipleri alan düzenlemelerini hızlandırıyor, kültür sanat takvimleri şekilleniyor. Ama en çok da o meşhur mesir macununun kokusu bekleniyor. Merkez Efendi'nin asırlar önce şifa niyetiyle hazırladığı bu macun, bugün hâlâ aynı inanç ve heyecanla saçılmayı bekliyor.

Festivalin kalbi ise her zamanki gibi Sultan Camii ve çevresinde atacak. Saçım töreni yaklaşıtkça şehirdeki hareketlilik de artıyor. Sadece Manisalılar değil, Türkiye'nin dört bir yanından ve hatta yurt dışından gelen misafirler de bu coşkuya ortak olmak için gün sayıyor. Ancak her yıl olduğu gibi bu yıl da beklenti yalnızca kalabalık değil. Daha düzenli organizasyon, daha güçlü tanıtım ve en önemlisi bu köklü mirasın ruhuna yakışır bir sahiplenme bekleniyor. Çünkü Mesir Festivali, sıradan bir etkinlik değil; UNESCO tarafından da insanlığın somut olmayan kültürel mirası olarak kabul edilen bir değer. Bu noktada yerel yönetimlere, kurumlara ve elbette Manisalılara önemli görev düşüyor. Festivalin sadece bir günle sınırlı kalmaması, haftaya yayılan etkinliklerle şehrin tamamına nefes aldirması gerekiyor. Kültür, sanat, gastronomi ve turizmin iç içe geçtiği bir organizasyon, Manisa'nın marka değerini de yukarı taşıyacaktır. Kısacası, Mesir Festivali yaklaşırken Manisa yine kendi hikâyesini yazmaya hazırlanıyor. Bu hikâyenin ne kadar güçlü olacağı ise yapılan hazırlıkların ötesinde, bu mirasa ne kadar sahip çıktığıyla doğrudan ilgili. Çünkü bazı değerler vardır; sadece korunmaz, yaşatılır. Mesir de işte tam olarak böyle bir değer.

# Esnaf Odasına emek veren yöneticiler ödüllendirildi



Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odası (MESO) geçmişte kuruma uzun yıllar emek veren yöneticilerini unutmuyarak anlamlı bir vefa örneğine imza attı. Oda tarafından düzenlenen törende, farklı dönemlerde görev yapmış eski yöneticilere plaket takdim edilerek katkıları onurlandırıldı.

**NEVİN TOLGAY**

Törene oda üyeleri ve davetliler katılırken, programda birlik ve dayanışma vurgusu ön plana çıktı. Programda konuşan Oda Başkanı Bahattin Akyüz, kurumun bugünlere gelmesinde geçmişte görev alan yöneticilerin büyük payı olduğunu ifade etti. Akyüz, "Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odamıza yıllarca emek vererek hizmet etmiş kıymetli eski yöneticilerimize plaket takdiminde bulunduk. Bu tür organizasyonlar bizim için sadece

bir teşekkür değil, aynı zamanda bir vefa borcunun ifadesidir" dedi. Akyüz, konuşmasında oda kültürünün temelinde dayanışma, emek ve süreklilik olduğunu belirterek, geçmişte görev yapan yöneticilerin bıraktığı mirasın bugünkü çalışmalara ışık tuttuğunu vurguladı. Kuruma

değerli katkılar sunan isimleri tek tek anan Akyüz, M. Feza Tunçkan'ın 16 yıl, Abdullah Taşgiran'ın 10 yıl, Murat Şorman'ın 8 yıl, Arzu Sever'in 4 yıl, Hüseyin Tavşanoğlu'nun 19 yıl ve Adnan Özkan'ın 20 yıl boyunca özveriyle görev yaptığını hatırlattı.

**GEÇMİŞE SAHİP ÇIKAN ANLAYIŞLA HAREKET EDİYORUZ**

Konuşmasında vefa duygusunun önemine de dikkat çeken Akyüz, "Geçmişine sahip çıkan, emeğe değer veren bir anlayışla hareket ediyoruz. Odamıza katkı sunmuş tüm büyüklerimizi saygı, minnet ve vefa ile anıyoruz. Bugün burada bir araya gelmemizin en önemli nedeni de bu birlik ruhunu yaşatmak ve gelecek nesillere aktarmaktır" ifadelerini kullandı. Plaket takdimi sırasında duygusal anlar yaşanırken, eski yöneticiler de kendilerini unutmayan oda yönetimine teşekkür etti. Katılımcılar, bu tür etkinliklerin kurum içi bağları güçlendirdiğini ve esnaf camiasında birlik beraberliği pekiştirdiğini dile getirdi. Program, plaketlerin takdimi ve hatıra fotoğraflarının çekilmesiyle sona erdi. Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odası'nın düzenlediği bu anlamlı etkinlik, kurum kültüründe vefa ve dayanışmanın güçlü bir şekilde yaşatıldığını bir kez daha gözler önüne serdi.



# Ahmet Büke, Manisalıları buluşuyor

Manisa Büyükşehir Belediyesi, Yunusemre Belediyesi, Gördes Belediyesi ve Manisa Şehir Tiyatrosu iş birliğiyle düzenlenen etkinliklerde Manisalı yazar Ahmet Büke, söyleşi ve imza günü programlarıyla okurlarıyla bir araya gelecek. Edebiyat ve müziğin harmanlanacağı programlarda, Büke'nin eserlerinden izler taşıyan özel bir dinleti de sanatseverlerin beğenisine sunulacak.

Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin katkılarıyla gerçekleştirilecek olan "Ahmet Büke Memleketinde" etkinlikleri, iki ayrı programla Manisalıları buluşacak. İlk etkinlik, 11 Nisan Cumartesi günü saat 20.00'de Manisa Şehir Tiyatrosu Uğur Mumcu Sahnesi'nde düzenlenecek. Yazar, 12 Nisan Pazar günü saat 14.00'te ise Gördes Belediyesi Miray Sarıoğlu Konferans Salonu'nda hemşehrileriyle bir araya gelecek. Programlar, imza etkinlikleri ile sona erecek.

**ESERLERİN DÜNYASI VE YAZIM SÜRECİ KONUSULACAK**

Etkinlikler kapsamında gerçekleştirilecek söyleşilerde Ahmet Büke; ödüllü eserleri 'Deli İbrahim Divanı' ve 'Kırmızı Buğday' odağında edebiyatseverlerle buluşacak. Yaklaşık 40 dakika sürmesi planlanan oturumlarda Büke; yazım sürecini, eserlerindeki temaları ve karakter kurgularını anlatırken, edebiyat anlayışına dair görüşlerini de katılımcılarla paylaşacak.

**SÖYLEŞİYE AKADEMİK PERSPEKTİF**

Moderatörlüğünü ve katılımını Prof. Dr. Alp Yücel Kaya ile Nuray Önoğlu'nun üstleneceği söyleşiler, Ahmet Büke edebiyatına iktisat tarihi bağlamında farklı bir perspektif sunacak. Bu akademik dokunuş, okurlar için yazarın kurguladığı dünyayı daha derinlemesine tanıma fırsatı sunacak.

**Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni**



# Voleybolun devleri Manisa'da ağırlanacak

**Kadınlar 1. Ligi'nde mücadele eden Vestel Manisa Büyükşehir Belediyespor voleybol takımı büyük bir başarı elde ederek Sultanlar Ligi'ne yükselmeyi başardı. 2026-2027 sezonunda Sultanlar Liginde mücadele edecek. Manisa'nın sultanları Vakırbank, Eczacıbaşı, Fenerbahçe, Galatasaray ve Beşiktaş gibi takımları Manisa'da ağırlayacak.**

## GÖRDES ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ MUHTELİF ŞEFLİKLERİNDE SANAT YAPILARI YAPIMI VE ÜST YAPI YAPIM İŞİ

Gördes Orman İşletme Müdürlüğü Muhtelif Şefliklerinde Sanat Yapıları Yapımı ve Üst Yapı Yapım İşleri yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/611846

1- İdarenin

1.1. Adı :İZMİR ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ  
1.2. Adresi :1743 SOKAK NO:29 AKSOY MAHALLESİ  
ÇAMLIK 35530 KARŞIYAKA/İZMİR  
KARŞIYAKA/İZMİR  
:02323695055

1.3. Telefon numarası

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :

https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati :28.04.2026 - 11:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :Gördes Orman İşletme Müdürlüğü İhale Salonu

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı :Gördes Orman İşletme Müdürlüğü Muhtelif Şefliklerinde Sanat Yapıları Yapımı ve Üst Yapı Yapım İşleri

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Gördes Orman İşletme Müdürlüğüne Bağlı Azımdağ, Gördes ve Gülmeztepe Orman İşletme Şefliklerinde Sanat Yapıları İnşaatı Yapımı Gökçesu Orman İşletme Şefliği 384-2, Gördes Orman İşletme Şefliği 160 ve Güneşli Orman İşletme Şefliği 302 ve 302-1 Kodlu Yollarda Toplam 11+270 km. B Tipi Orman Yoluna 11.013 m<sup>3</sup> Stabilize malzemenin kazılarak taşınması, serilmesi ve tesviyesinin yapılması

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Azımdağ, Gökçesu, Gülmeztepe, Güneşli ve Gördes Orman İşletme Şeflikleri

3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-tekliif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişinin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayananak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi gazete yayımlanan (.19.06.2018 tarih ve 30453/M sayılı Resmi Gazete ile değişik ) Yapım işlerinde benzer iş grupları tebliğinde yer alan A/IV. Grup İçme kullanma suyu ve kanalizasyon işleri veya A/V. Grup Karayolları işleri (Altyapı+Üst yapı) veya A/V. Grup Karayolları işleri (Altyapı) benzer iş olarak kabul edilecektir.

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

İnşaat Mühendisliği

Orman Mühendisliği

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmi teklif verilebilir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2

Teklifi sınır değerinin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.



### ZEKAI DEMİRGÖZ

Vestel Manisa Büyükşehir Belediyespor, Arabica Coffee House Kadınlar 1. Ligi normal sezonunu lider tamamladı. Alanya'da düzenlenen Kadınlar 1. Ligi final etabında sahaya yüregini koyan Vestel Manisa Büyükşehir Belediyespor, kritik mücadelede PTT'yi 3-2 mağlup ederek Sultanlar Ligi'ne yükseldi. Manisa temsilcisi, Türkiye'nin en üst voleybol liginde mücadele etme hakkını kazandı. Sezon boyunca istikrarını koruyan Manisa temsilcisi, çıktığı 22 karşılaşmada 20 galibiyet alarak müthiş bir istatistiğe imza attı. Vestel Manisa BBSK, topladığı 55 puanla ligin zirvesine adını yazdırdı.

### FERDİ BAŞKAN'A VERİLEN SÖZLER TUTULDU

Manisa Büyükşehir Belediyespor Kadın Voleybol Takımı, play-off maçlarında elde ettiği iki galibiyetle Sultanlar Süper Ligi'ne çıkmayı garantiledi. Amatör spor kulüplerine büyük destek veren merhum Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek'e kupa sözü veren Manisalı Sultanlar, geçen hafta Hentbol takımının süper lige çıkmasının ardından aynı başarıyı göstererek sözlerini tutmuş oldu. Manisa'nın Sultanları kupa seremonisinde, hayatını kaybeden Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek'in hem şampiyonluk tişörtünde hem de pankart ile andı.

### HEDEFLEDİĞİMİZ YERDEYİZ: SULTANLAR LİGİ'NDEYİZ

Vestel Manisa BBSK Voleybol Takımı Kaptanı Gizem Öcal, "Bu sezon Manisa'mız için manevi değeri çok yüksek, her adımı kıymetli bir yıldır. Ferdi Başkanımızın vermiş olduğu bir söz vardı! Sezonu 28 Temmuz'da açtık ve o günden bugüne, tüm ekip olarak sorumluluğumuzun farkında olduğumuz uzun bir yolculuğa çıktık. Hepimiz elimizi taşın altına koyduk! Her günümüzü, her anımızı ilmek ilmek dokuduk. Zaman zaman yorulduk ama hiç pes etmedik. Yeri geldi düştük ama asla düştüğümüz yerde kalmadık; birbirimizin elinden tutup yola devam ettik. Her geçen gün başardığımızı gördükçe limitlerimizi en üst seviyeye zorladık. Sezon boyunca bizi destekleyen yönetimimize, maddi ve manevi isteklerimizi yerine getiren sponsorlarımıza ve her koşulda yanımızda olan Manisa Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Besim Dutlulu'ya, Kulüp Başkanımız Sayın Emre Hasgör'e ve Voleybol Şube Sorumlumuz Murat Kümüştekin'e sonsuz teşekkür ediyoruz. Lig boyunca bizi yalnız bırakmayan taraftarlarımıza da ayrıca teşekkürler; yağmur çamur demeden her maçımıza geldiler. Onlar olmadan bir ekimiz, onlar bizim en büyük itici gücümüz oldu. Teşekkürler Manisa halkı! Şimdi hedeflediğimiz yerdeyiz: Sultanlar Ligi'ndeyiz! Bu sene voleybol anlamında Manisa'mız için bambaşka bir seviye olacak; çünkü Vakırbank, Eczacıbaşı, Fenerbahçe, Galatasaray ve Beşiktaş gibi dev takımları şehrimizde ağırlayacağız. Seyir keyfi çok daha yüksek bir voleybol izleteceğiz. Şampiyon Manisa'm! Şimdi hep birlikte şampiyonluğun keyfini sürelim. Hep birlikte hak ettik ve hak ettiğimiz yerdeyiz. Sözlerimi şu cümlelerle kapatmak istiyorum: Ferdi başkanımızın ruhu şad olsun!

Başkanım, sözünüzü yerde bırakmadık! Bu kupayı ve şampiyonluğu en çok hak eden Ferdi Başkanımıza ve Manisa şehrine armağan ediyoruz" diye konuştu.

### TARİHİNDE İLK KEZ SULTANLAR LİGİ'NDE

Asbaşkan ve Vestel Manisa BBSK Voleybol Şube Sorumlusu Murat Kümüştekin, "Şimdi ilk önce şunu söyleyeyim. Geçtiğimiz yıl Ferdi Başkan'ın vizyonu ile 2. ligde bir kadın voleybol takımı kurduk. Altyapısıyla üstyapısıyla Türkiye'ye örnek bir kulüp haline getirdik Manisa'yı. Ondan sonra ilk yıl da 2. ligiden 1. yıla çıktık. Yine rahmetli Ferdi Başkanımızın vizyonu ile Vestel'le bir işbirliği yapıldı. Vestel'le isim sponsorluğuyla beraber bir takım kurduk. Hedefimiz şampiyonluktu, Sultanlar Ligi'ydi. Zorlu bir süreç geçti. Ferdi Başkan'ın ölümü, ondan sonra yaşanan belirsizlikler arkasından da işte iyi bir sezon ve gelen bir şampiyonluk. Burada Ferdi Başkanımıza rahmetle anıyorum. Onun destekleriyle biz buraya geldik ve şampiyon olduk. Şimdi evet yeni bir dönem. Manisa için çok önemli bir dönem. Çünkü tarihinde ilk kez Sultanlar Ligi'ne çıkan bir şehir var burada. Dünyanın ligine çıktık esasında. Dünyanın en iyi ligine çıktık. Çünkü dünyanın en iyi voleybolcuları kadın futbolcuları bu ligde oynuyor. Tabii burada iyi bir yapılanma yapılması gerekiyor. İyi bir organizasyonun olması gerekiyor. Tabii burada Besim Dutlulu Başkan'ın vizyonu, ondan sonra işte bu oraya bakış açısı çok önemli. Onu onun tavırları, onun hareketleri belirleyecek. Sonuçta bu şehrin, bu kulübün başkanı Besim Dutlulu'dur. Biz olursak en iyisini yapmaya çalışırız. Bu ligde kalacak, Sultanlar Ligi'nde kalacak. Ondan sonra Manisa'yı güzel bir şekilde temsil edecek bir takım oluştururuz. Bunun dediğim gibi takdiri Besim Başkan'dır" diye konuştu.

### MANISA SPOR TARİHİ İÇİN BUGÜN BİR MİLATTIR

Manisa BBSK Kulüp Başkanı Emre Hasgör, elde edilen başarının ardından yaptığı açıklamada, "Manisa spor tarihi için bugün bir milattır. Sultanlar Ligi'ne yükselmenin gururunu tüm şehrimizle paylaşıyoruz. Bu şampiyonluğu, her zaman yanımızda hissettiğimiz merhum başkanımız Ferdi Zeyrek'e armağan ediyoruz; onun vizyonu yolunuzu aydınlatmaya devam ediyor. Ayrıca, mevcut Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Besim Dutlulu'ya sonsuz teşekkürlerimizi sunuyoruz. Bu başarı hepimizin" ifadelerini kullandı.

### MÜCADELEYİ ZAFERLE TAÇLANDIRDILAR

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşım ile yaşadığı gurur şu sözlerle paylaştı: "Manisa'mızın Sultanları, ait oldukları yerde, Sultanlar Ligi'nde! Vestel Manisa Büyükşehir Belediyespor Kadın Voleybol Takımımız, büyük bir azim ve kararlılıkla sürdürdüğü mücadelesini zaferle taçlandırarak Sultanlar Ligi'ne yükseldi! Şehrimize bu büyük gururu yaşatan sporcularımızı, teknik heyetimizi ve yönetimimizi yürekten kutluyorum. Manisa'nın adını voleybolun en prestijli liginde duyurmaya, başarılarımızı birlikte kutlamaya devam edeceğiz."



# Manisalılar İsrail zulmünü lanetledi

**Manisa'da Filistin'e Destek Platformu öncülüğünde İsrail zulmü lanetlendi. Hatuniye Camii önünde düzenlenen basın açıklamasında, Filistin halkına ve tüm şehitlere dua edildi. Gediz Anadolu Lisesi öğrencisi Yusuf Ali Bilgin basın açıklamasını okurken, emekli müftü Mikail Polat da dualarıyla etkinliğe eşlik etti. Türk ve Filistin bayraklarıyla destek veren vatandaşlar, etkinliğe yoğun ilgi gösterdi. Etkinlik, şehrin birlik ve dayanışma ruhunu yansıtan anlamlı bir mesaj verdi.**

Yapılan açıklamada şu ifadeler yer verildi: "Gözü dönmüş, azgın bir grup Siyonist tarafından planlanmış ve ne yazık ki uygulamaya konulmuş, akıl almaz bir dönemi yaşamaktayız. Tüm değerlerin yok sayıldığı, çiğnendiği bir zaman diliminden geçmekteyiz. İnsanlık adeta azgın ve sapkın bir ideoloji tarafından ne yazık ki rehin alınmıştır. Biz eser değiliz! Bu esaret girişimine karşı kayıtsız kalacaktır değiliz! Siyonist rejim şunu bilsin ki; zalimlerin to-

puna, canımızla başımızla, elimizle aşımla, varımızla yoğunumuzla direneceğiz. Siyonist İsrail rejimi tarafından, Gazze'de işlenen soykırımın kahredici acısı vicdanlarda canlı dururken, Lübnan'da ve İran'da ortaya konan yeni vahşetler insanlığı bir kez daha derinden sarsmaktadır. 165 İranlı öğrencinin, Siyonist rejim tarafından okul sıralarında katledilmesi ve bu katliamın küresel vicdanda yeteri kadar yer bulmaması bizleri derinden sarssada,



bugün burada olduğu gibi dünyanın dört bir yanından yükselen itiraz sesleri bir nebze olsun umudumuzu yeşertmektedir. "İDAMIN YASALLAŞMASI TAM BİR VAHŞET" Açıkça ifade etmek gerekir ki; İsrail'in Filistinlilere karşı idamı yasallaştırması tam bir vahşet, açık bir hukuk ihhalidir. İşgal ettikleri toprakların gerçek sahiplerini ipe götürmeye cüret etmek demek, kendi ipini çekmekten, terör devletinin kaçınılmaz sonunu hazırlamaktan başka bir şey değildir. Bu adımın Nazi zulmünden hiçbir farkı yoktur. Bu zulme imza atanlar ve her şey olurken sessiz kalanlar muhakkak ki, Hitler ile aynı akıbeti yaşayacaktır. Yine, Mescid-i Aksa'nın ibadete kapatılması İslam'ın ve Müslüman-

ların izzetine yapılmış bir saldırıdır. Ortaya konulan bu cürümlere karşı mücadelemiz kıyamete kadar devam edecektir. Filistin mücadelemizde önden gidenlere selam olsun. Şeyh Ahmet Yasin'e, Hanıye'ye, Ebu Daif'e, son şanlı şehit Yahya Sınvar'a selam olsun. Bir Yahya'nın şehit oluşu binlerce genci hay kılacak diri kılacaktır. Her doğan Yahya sancağı daha ileri taşıyacaktır. Gözü dönmüş Netanyahu'un yargılanacağı ve hak ettiği cezayı çekeceği günlerin yakınlığı bizzat kendisi tarafından da bilinmektedir. Gün gelecek zalimler hak ettikleri muameleye maruz bırakılacaktır. Gün gelecek akan her göz yaşının, dökülen her kanın ve yetim bırakılan her canın hesabı sorulacaktır." **HABER MERKEZİ**



## KARDİYOLOJİ



www.grandmedicalhospital.com.tr

- Kalp krizi
- Koroner arter hastalığı
- Kalp yetmezliği
- Kalp ritim bozuklukları (aritmia, taşikardi)
- Yüksek tansiyon (hipertansiyon)
- Düşük tansiyon (hipotansiyon)
- Kalp Kapak hastalıkları
- Damar tıkanıklıkları ve ateroskleroz
- Doğumsal kalp hastalıkları
- Kalp kası iltihabı
- Kalp zarı iltihabı
- Kalp içi pıhtılar
- Kardiyomyopati
- Göğüs ağrısı
- Aort anevrizması ve diseksiyonu
- Pulmoner hipertansiyon
- Senkop (bayılma) ve kardiyak nedenli baş dönmeleri
- Endokardit (kalp iç zarı enfeksiyonu)
- Metabolik sendrom ve kalp-damar risk faktörleri takibi



Uzm. Dr. Bahadır ÇOLLU



Uzm. Dr. Ahmet İŞLEYEN

ÖZEL  
**Grandmedica**  
HOSPITAL

Randevu ve Bilgi İçin : 0236 302 02 02 / 444 4 145

## Liselilerden bölge tarımına büyük katkı

**Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde lise öğrencileri, yok olmaya yüz tutan Emcelli biberini yeniden üretime kazandırırken, 5 bin adet bağ fidanı yetiştirerek hem eğitime hem de bölge tarımına katkı sağlıyor.**



Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde eğitim veren Sarıgöl Milli Egemenlik Çok Programlı Anadolu Lisesi öğrencileri, uygulamalı tarım eğitimi kapsamında önemli bir projeye imza attı. Tarım ve bahçe bitkileri alanı öğrencileri, yok olmaya yüz tutan yöresel Emcelli biberini yaşatmak amacıyla okul seralarında üretim gerçekleştirdi. Tarım Alanı Şefi Mehmet Dereli gözetiminde yürütülen çalışmalarda öğrenciler, iki kapalı serada yaklaşık 5 bin adet acı ve tatlı Emcelli biberi fidesini toprakla buluşturdu. Aynı zamanda öğrenciler, yine yaklaşık 5 bin adet tüplü bağ fidanı üretimi yaparak uygulamalı eğitimlerini pekiştirdi. Üretilen fidanlar arasında Çekirdeksiz Sultani, Red Globe ve Thompson Seedless gibi ekonomik değeri yüksek üzüm çeşitleri de yer aldı.

Öğrenciler, ekimden bakıma, aşılama tekniklerinden çelik hazırlamaya kadar birçok süreci bizzat uygulayarak mesleki deneyim kazandı. Tarım Alanı Şefi Mehmet Dereli, öğrencilerin hem üretim yaptığını hem de mesleki becerilerini geliştirdiğini belirterek, "Amacımız, geleceğin bilinçli üreticilerini yetiştirmek. Öğrencilerimiz burada teorik bilgilerinin sahada uygulama fırsatı buluyor" dedi. Okul yönetimi ise tarım projelerinin artarak devam edeceğini ifade ederken, yapılan üretimlerin çevredeki çiftçilere de örnek olduğunu vurguladı. Okul Müdür Yardımcısı Cemal Ayna da, tarım alanı sayesinde bölgedeki üreticilere fidan desteği sağladıklarını ve bilgi paylaşımında bulduklarını belirtti. **İHA**

